

# "ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Мурманская область

Телефон (815) 254-40-07

ИНН 5190155168

ОГРН 1065190097763

ОКПО 94334003

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.4	Основной	Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 6 опубликован 18.12.2012

Сумма	247731 RUB
Заказчик	науки Полярный геофизический институт Кольского научного центра Российской академии наук, Федеральное государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	9314109
Наименование	Выполнение работ по замене оконных блоков на блоки из ПВХ панелей
Контракт № 15/13-К о	публикован 10.04.2013
Сумма	359000 RUB
Заказчик	"Автобаза Правительства Мурманской области", Государственное областное бюджетное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Мурманской области
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9431000
Наименование	Выполнение работ по капитальному ремонту ворот здания гаража.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.08.2006. Компания "ГАРАНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 183052, г Мурманск, просп Кольский, д 172 и специализируется на Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190155168, ОГРН 1065190097763, ОКПО 94334003.